

Следственными органами СК России по Алтайскому краю по материалам, размещенным в социальной сети Интернет о ненадлежащем оказании медицинской помощи пожилой женщине, проводится проверка



В одной из популярных социальных сетей Интернет размещено обращение жительницы края о том, что после выписки из медицинского учреждения у ее пожилой бабушки обнаружены многочисленные раны на теле. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирован материал доследственной проверки.

В ходе проверки следователям СК предстоит выяснить обстоятельства, изложенные в сообщении, а также дать оценку действиям персонала медицинского учреждения на предмет качества оказания помощи пациентке (ст. 124 УК РФ). По результатам проверки будет

принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1697759/folder/873343>